
 

 

Часопис Основне школе „Милутин Смиљковић“, Винарце  

„МИЛУТИНАЦ“ 

 

Школска 2019/20. година  

Милутинац 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

САДРЖАЈ 

 
1. Почетак школске 2019/20. године 

2. Интервју са Дејаном Цакићем, директором ОШ „Милутин Смиљковић“ 

у Винарцу  

3. Учимо кроз игру 

4. Обележавање битних датума  

5. Литерарни радови ученика поводом обележавања Дана школе 

6. Такмичење ученика 

7. Шта смо урадили до сада 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 



 

 

ИНТЕРВЈУ СА ДИРЕКТОРОМ ШКОЛЕ 

ДЕЈАНОМ ЦАКИЋЕМ 

 

Интервју са директором Основне школе „Милутин Смиљковић“ у 

Винарцу Дејаном Цакићем  обављен је 8. октобра 2019. године у оквиру 

обележавања Дечје недеље.  

Прилику да поставе питања имали су сви ученици, а чланови 

новинарске секције направили су селекцију. 

Интервју су водили ученици осмог разреда чланови новинарске секције 

Немања Томић и Миљана Милошевић. 

Миљана: На самом почетку нам реците шта Вас је то мотивисало да 

постанете директор? 

Директор: Ја сам дуго на једној руководећој функцији, односно десет година 

сам председник Учитељског друштва Лесковац, која је веома одговорна 

функција. На тој функцији се сналазим одлично. Не само то, већ сам и у 

Управном одбору Савеза учитеља Републике Србије. Ако вам значи та 

информација, ја ћу да вам кажем да од 11500 чланова, ја сам један од девет 

чланова који управља свим учитељима у Србији. С обзиром да сматрам да се 

и на једној и на другој функцији сналазим лепо, одлучио сам да се пријавим 

да будем директор Школе, да прођем на конкурсу и ево ме ту где данас јесам. 

 
Немања: Зашто сте изабрали баш ову школу? 

Директор: Основна школа „Милутин Смиљковић“ у Винарцу је мени била 

непозната кад сам се ја пријавио да будем директор. Изашао је конкурс за 

директора школе. Сазнао сам да је ово једна добра школа, школа где има 

добре деце, добрих наставника, добрих колега и једноставно из тог разлога 



 

 

сам хтео да дођем и да дам свој допринос у унапређењу квалитета наставе и 

квалитета живота и рада и деце и наставника у школи. 

 

Миљана: Реците нам које су обавезе директора? 

Директор: Ја када бих обавезе директора почео да вам причам, онда би 

требало да вам причам четири дана без престанка. 

Миљана: Можете ли да нам наведете неке. 

Директор: Обавеза директора је првенствено да обезбеди квалитетно 

образовање и васпитање деце тако што обезбеђује средства (лаптопове, 

пројекторе, креде, табле, лопте, наставницима стручно усавршавање, награде 

ученицима за Дан школе и Светог Саву), да мотивише и наставнике и 

ученике да раде што боље. 

 

Немања: Пре него што сте постали директор, чиме сте се бавили? 

Директор: Пре него што сам постао директор бавио сам се најлепшим 

послом на свету. Најлепши посао на свету је бити учитељ. Био сам учитељ 14 

година у Основној школи „Стојан Љубић“ у Косанчићу, у издвојеном 

одељењу у Стубли. 

 

Миљана: Пре него што почнемо са питањима која су у вези са уређивањем 

школе, желимо пре свега да Вам у име ученика кажемо да смо срећни што сте 

наш директор јер откада сте дошли у нашу школу, урадили сте доста тога. 

Ова школска година је почела са новом пе-ве-це столаријом. Када можемо да 

очекујемо замену намештаја, односно замену клупа и столица? 

Директор: Потрудио сам се да урадим доста тога. Ова школа није изгледала 

по мом укусу када сам дошао. Првенствено сам хтео да школу средим споља 

да то изгледа као једна васпитно-образовна установа. Ви видите да се и сада 

сређује школа, а биће још много тога.  

Што се тиче клупа и столица, већ сам у преговору са директором једне друге 

школе да све столице из њихове школе које су неоштећене пренесемо код 

нас. И не само столице, већ и ормариће и сва наставна средства која можемо 

ми као школа искористити да би вама било удобније и лепше у учионицама.   

 

Немања: Какве су могућности за постављање ормарића за ученике у школи?  

Директор: За све то што ме питате потребна су нам мало већа финансијска 

средства. Ми можемо тражити од неких наших пријатеља, од спонзора, 

донатора, али би све то било у некој малој варијанти, односно то би било део 

по део. Добра вам је идеја. Ја подржавам сваку вашу идеју, ви то знате. 

Покушаћемо и то да решимо у неком наредном периоду. Није ми то до сада 

пало на памет, морам бити искрен, али ето добио сам идеју. 

 

Миљана: Када ће у свакој учионици бити белих табли? 

Директор: Ја знам да табле које су у вашим учионицама нису тренутно 

добре. Међутим, нисам ја заслужан што табле нису добре, већ су ученици 

заслужни, јер су неки ученици поломили табле, неке табле су офарбане. Имао 

сам у плану да купимо беле табле, али оне нису баш тако јефтине. Ако их 



 

 

купимо, неће бити у свим учионицама одједном јер то изискује велика 

финансијска средства, али ћемо једну по једну учионицу да сређујемо.  

 

Немања: Да ли је у плану да се уведе парно грејање и када бисмо то могли да 

очекујемо? 

Директор: Министарство просвете, науке и технолошког развоја објавило је 

један конкурс који траје до 15. октобра 2019. године. Парно грејање није 

могло да буде уведено до сада из једноставног разлога што школа није била 

легализована. Не знам колико вама тај мој одговор значи, али ја ћу да вам 

упростим како би вам било јасније. Да бисмо било шта радили у школи, мора 

школа да буде легализована. Због тога све до данашњег дана у школи није 

могло ништа да се ради, попут парног грејања, мењања намештаја, столица 

јер све то изискује легализацију школе. Ми смо ушли у процес легализације. 

Школа ће бити легализована у наредна 3 – 4 дана. Након тога, када ми имамо 

папир да је школа легализована, тада можемо конкурисати за парно грејање. 

 

Немања: Да ли је у плану ограђивање школског дворишта? 

Директор: У плану је да ограда из Основне школе „Јосиф Костић“ стигне 

код нас и да наша школа буде ограђена. 

 

Миљана: Какав је план за уређивање простора на улазу у школу?  

Директор: Ја морам да кажем да сам често био и на састанцима Месне 

заједнице Винарце. Имали смо договор да неко дође и да трактором изоре тај 

део испред школе и да се то лепо поравња, након тога да се посеје трава, да 

се ставе клупице и јелкице. Ја сам за то да буде скромно, да не буде много 

нападно. Ако то не завршимо сада на јесен, онда на пролеће. 

 

Немања: Да ли је ово коначан изглед летњиковца или ће се још сређивати? 

Директор: Не, ово није коначан изглед летњиковца. Летња школа је 

замишљена као шестоугао и он јесте шестоугаоног облика. Оно што 

недостаје јесу клупе и један велики шестоугаони сто. Кад буде стигао 

материјал, урадићемо и то. 

 

Миљана: Када можемо да очекујемо ограђивање фудбалског и кошаркашког 

терена и осветљавање истих? 

Директор: Био сам на састанку и питао за ограђивање и осветљење 

фудбалског и кошаркашког терена. Ако ми на нашу иницијативу поставимо 

рефлекторе и урадимо ограду која би по пропозицијама требало да буде 

4,20м, онда све што се буде десило, не дао Бог да падне рефлектор или да се 

ограда сруши, за све смо ми одговорни. Постоји други начин за добијање 

рефлектора и ограде, а то је писањем пројеката према локалној самоуправи, 

што ми и планирамо да урадимо. Веома је лепо што су ученици наше школе 

покренули иницијативу за постављање рефлектора. Сакупљено је 9.300,00 

динара. Тај новац је код мене. То је много велика инвестиција, није толико 

мала као што ви мислите.  

 



 

 

 
 

Немања: Сматрамо да би млађе ученике обрадовало постављање клацкалица 

и љуљашки у дворишту школе. Какве су могућности за то? 

Директор: Постоје љуљашке и клацкалице које се налазе у Месној 

заједници. Можда бисмо могли да се договоримо са њима да све то 

пребацимо у школу, да направимо неку акцију да се то офарба и среди. 

 

Миљана: Зашто ученицима није доступна шифра за интернет? 

Директор: Ученицима није доступна шифра за интернет због злоупотребе те 

шифре. Ја сам један од заговорника да се информационо-комуникационе 

технологије у 21. веку користе максимално и јесам за то да наставници 

лаптоп, телефон, таблет, пројектор користе на часу, али да буде сврха часа 

учење, односно образовање и васпитање. У случају да ви користите интернет 

у сврху учења, добићете шифру. За коришћење друштвених мрежа, слушања 

музике, гледања клипова на интернету, не можемо да вам дамо шифру. Као 

што знате  употреба мобилних телефона у школи није дозвољена.   

 

Немања: Пошто је јуче почело обележавање Дечје недеље, шта Ви као 

директор мислите о Дечјој недељи? 

Директор: Као учитељ сматрам да је то једна од најзначајнијих 

манифестација која се широм света одржава у истом периоду. Веома је 

паметно јер се и наставници и ученици мало више зближе кроз све те 

креативне радионице и кроз креативне активности. Оно што би била моја 

жеља, с обзиром да ми у току једне школске године имамо 36 радних недеља, 

да свака недеља током школске године буде Дечја недеља, да се сваке недеље 



 

 

ради тако, јер сматрам да бисмо тако добили креативнију школу која би 

требало да изгледа тако у 21. веку.  

 

Миљана: Слажете ли се да једном годишње организујемо хуманитарне 

акције у школи и прикупимо помоћ за оне којима је потребна? 

Директор: Не, не слажем се да то буде једном годишње, слажем се да то 

буде више пута годишње. То је сјајна иницијатива. Ви знате да смо данас 

поставили кутију где ће се прикупљати хуманитарна помоћ за некога коме је 

та помоћ потребна. 

 

Немања: Да ли сте поносни на ђаке ове школе? 

Директор: Поносан сам на ђаке ове школе, мада сматрам да могу постићи 

мало бољи успех. Наравно да сам поносан. Поносан сам не само на ђаке ове 

школе, већ и на наставнике и родитеље. Ви знате да ово што смо сада радили 

у школи (замена столарије), да један човек, односно директор не би могао 

сам. Ви знате да су се родитељи прикључили нашој причи, односно 

прибављању средстава за постављање пе-ве-це столарије, да су се сви 

наставници одазвали. Само једним заједничким улагањем, једним 

образовним троуглом који чине наставници – родитељи – ученици можемо 

доћи до успеха. Тако да сам поносан на вас, децо, али не само на вас, већ и на 

наставнике и родитеље. 

 

Миљана: Која наставница или наставник Вам је најдражи? 

Директор: Као учитељ увек сам на родитељским састанцима говорио да 

слагаће онај који каже да нема ученика који му је најомиљенији. Наравно да 

и директор има наставника који му је омиљени, али то нека за сада остане 

тајна јер желим да наставници својим трудом и залагањем заслуже титулу 

најомиљенијег наставника. 

 

Немања: Који предмет Вам је био омиљени када сте ишли у школу? 

Директор: С обзиром да сам као дете тренирао фудбал и да сам баш волео да 

трчим, скачем, играм, један од најомиљенијих предмета био ми је физичко 

васпитање, морам да признам.Међутим, морам рећи да сам се одлично 

сналазио и у предмету математика, па сам у основној школи ишао на 

такмичења из математике. Оно што је моја врлина да веома брзо знам да 

саберем, одузмем, множим, делим. Наравно, захваљујући мојој учитељици 

пре свега и мојој наставници математике у основној школи. 

 

Миљана: За кога навијате? 

Директор: Ватрени сам навијач „Црвене звезде“. Често посећујем утакмице 

овог тима. Нажалост, откад сам директор немам толико времена, али волим 

да гледам европске утакмице. Нажалост, не знам све „Звездине“ песме, па 

веома чесмо на стадиону само отварам уста да мисле да знам да певам. 

 

Немања: И за крај нам реците, да ли сте се покајали што сте постали 

директор ове школе? 



 

 

Директор: Бити директор школе, не само ове, било које школе, није лако. 

Радно време директора се не зна, некада зна да буде и по 13 – 14 сати дневно 

уколико директор жели да квалитетно ради свој посао. Вероватно ће звучати 

субјективно, али ја сматрам да лепо радим свој посао за добробит свих вас 

ученика, наставника, свих запослених у школи и ваших родитеља. Нисам се 

покајао што сам дошао на место директора. Није лако, али помоћ и подршка 

свих и ученика и наставника и родитеља олакшала би ми посао, а то за сада 

иде онако како треба. 

 

Миљана: Хвала Вам на издвојеном времену! 

Директор: Хвала вама на питањима. Можда су нека била и незгодна, али 

трудио сам се да одговорим искрено, онако како мислим.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 

  

Учимо кроз игру 

 

 

Кажу да се најлакше учи кроз игру.  
Савршен начин да се забавите и кроз игру увежбате научено.  
 

Посета сеоском домаћинству 

 

Нашим најмлађим ученицима у посету су дошли другари из 
Основне школе „Васа Пелагић“ у Лесковцу. Заједно су обилазили сеоска 
домаћинства и на тај начин стицали знања о животу и раду на селу.  

 
 

 

 

 



 

 

Весела математика 
 

Многи ученици не воле да раде математичке задатке и они им 

представљају велики проблем. Међутим, ученици и њихове наставнице су 

показали да и часови математике могу бити и те како занимљиви.  

 

 
 

Овакав час је инспирисао ученике и мотивисао их да раде, а 

математичке задатке учинио је интересантним. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 

 

На часу биологије играли смо асоцијације 

 

Будући да је игра асоцијација општепозната и омиљена игра, она се 

може врло функционално искористити и у самој настави. На тај начин 

настава постаје занимљивија. Наши ученици уверили су се у то на часу 

биологије. 
 

 
 
 
 
 
 



 

 

Хемија кроз мапе ума 

 
Експерименти на часу физике 

 



 

 

У настави смо примењивали и телескоп 
 

 

Спортске активности 
 

Оно што сви ученици највише воле јесте рекреација и спорт.  

У оквиру обележавања Дечје недеље организоване су разне спортске 

активности. Организоване су „Игре без граница“ и турнири у фудбалу и 

одбојци. Циљ је промоција спорта и здравих стилова живота. 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Обележавање битних датума 
 

Европски дан страних језика 
 

Сваке године 26. септембра обележава се језичка разноликост у Европи 

под називом Европски дан језика. 

Чињенице о језику 

Да ли сте знали да... 

 Постоји између 6000 и 7000 језика на свету које говори 7 милијарди 

људи у 189 независних држава. 

 Постоји око 225 аутохтоних језика у Европи – око 3% од укупног 

светског броја 

 Већина светских језика говори се у Азији и Африци. 

 Најмање половина светског становништва је двојезична или 

вишејезична, тј. говоре два или више језика. 

 У петој години дете познаје неколико хиљада речи. 

 Већина европских језика припада великој индоевропској породици 

језика. 

 Већина европских језика припада једној од три велике групе: 

словенској, германској или романској групи језика. 

 Српски језик припада словенској групи језика (јужнословенској); 

 Већина европских језика користи латиницу. Неки словенски језици, 

међу којима и српски, користе ћирилицу. Грчки, јерменски и грузијски 

језик имају своје писмо. 

 Најчешће коришћени неевропски језици на европској територији су 

арапски, кинески и хинди, сваки са својим системом писања. 

 Највеће богатство свих језика су њени дијалекти (говори). 

 

 

 



 

 

 
 

 



 

 

 

 

Дан просветних радника 

 

„Ситни су они људи који учитеља за ситно сматрају“.  

                                                                    Доситеј Обрадовић 

 

Дан просветних радника се широм света обележава 5. новембра, док се 

у Србији обележава 8. новембра. 

Циљ обележаваља овог дана јесте пружање подршке и указивање на 

значај просветних радника као важних личности у обликовању будућих 

генерација. 

 

 

 
 



 

 

 
 

Дан Светог Саве 
 

Најзаслужнији утемељивач образовног система је Свети Сава, који је 

целог живота стремио учењу, а својим примером усмеравао српски живаљ. 

Основна школа „Милутин Смиљковић“ у Винарцу је овогодишњи 

добитник Светосавске повеље и будући домаћин Светосавске академије на 

нивоу града Лесковца. 

 

 



 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

Литерарни радови ученика поводом 

обележавања Дана школе 
 

 

 
 

 
 
 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Такмичење ученика 
 

И ове школске године ученици наше школе остварили су значајне 

резултате на такмичењима. 

Име и 
презиме 
ученика 

Одељеое 
и разред 

Предмет Општинскп 
такмичеое 

Окружнп 
такмичеое 

Име и 
презиме 
наставника 

Никплина 
Трајкпвић 

 
5/1 

 
Математика 

 
3. местп 

 
2. местп 

Гпрдана 
Милутинпвић 

Емилија 
Михајлпвић 

 
8/1 

 
Биплпгија 

 
1.местп 

 Оливера 
Мићпвић 

Немаоа 
Тпмић 

 
8/1 

 
Биплпгија 

 
4. местп 

 Оливера 
Мићпвић 

Миљана 
Милпшевић 
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Српски језик 
„Коижевна 
плимпијада“ 

 
3. местп 

 Александра 
Стпјанпвић 

Немаоа 
Тпмић 

 
8/1 

Српски језик 
„Коижевна 
плимпијада“ 

 
3. местп 

 Александра 
Стпјанпвић 

Немаоа 
Тпмић 
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Руски језик 

 
4. местп 

 Верица 
Стпјанпвић 

Мушка 
екипа 

  
Одбпјка 

 
2.местп 

 Дејан 
Петкпвић 

Мушка футсал екипа кпја је прпшле гпдине на Републичкпм такмичеоу 

псвпјила 5. местп, пве гпдине је пдиграла самп једну утакмицу у кпјпј је 

изашла кап ппбедник. Накпн тпга су због проглашења ванредног стања у 

Републици Србији сва даља такмичења отказана. 

 
Честитамо свим ученицима и наставницима на постигнутим 

резултатима! 



 

 

Шта смо урадили до сада 
 

Школску 2019/20. смо започели заменом старе столарије пе-ве-це 

столаријом. Замењена су улазна врата. Затим су у свим учионицама у 

Винарцу постављене нове беле табле. Почело се са прављењем летње 

учионице. Уведен је интернет у целој школи. Обезбеђене су клупе, столице и 

ормарићи. Ових дана наши помоћни радници вредно раде на уређивању 

ентеријера. У току је кречење школе. 

 

 
 
У нашој школи у Прибоју: 

  уведен је фиксни телефон и интернет; 

 постављен је видео надзор; 

 направљена трим стаза; 

 изравњано школско двориште; 

 обезбеђена ограда за постављање око школе; 

 купљен блутут звучник за потребе наставе и приредбе; 

 обезбеђен лаптоп рачунар; 

 обезбеђене беле табле за учионице; 

 обезбеђене клупе и столице... 

Школска година се ближи крају, али не и реновирање наше школе, ту смо 

тек на почетку.



 

 

Часопис Основне школе „Милутин Смиљковић“, Винарце  

„МИЛУТИНАЦ“ 

 

Школска 2019/20. година 

 

 

Часопис су уређивали чланови новинарске секције и наставнице 

српског језика и књижевности Јелена Вукадиновић и Александра Стојановић. 

 

 

 

Мај, 2020. године 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


